

# 摇不到号,小老板把车挂在别人名下

## 原以为是个好办法,没想到最后车子都弄没了

本报记者 陈洋根 通讯员 钱俊 周垚瑶

本报讯 因为一直摇不到号,小老板陈某给新买的奥迪A6L挂上了别人的牌照,甚至还让牌照的主人来给自己当司机。可他万万没想到,花40多万元买来的车子,竟因此被人转卖。虽然卷入其中的3名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗被抓,但陈某的车却要不回来了。

40岁的陈某家住杭州余杭区塘栖镇,平时做点小生意,需要经常到杭州市区。自杭州实行小客车摇号政策以来,陈某多次参加摇号,但都没成功。

这时候,陈某想到了自己的舅舅,对方有一个闲置的浙A牌照。舅侄二人商量后,陈某就买下了奥迪A6L,并挂在了舅舅的名下。

去年10月,新车上路不久的陈某,因酒后驾车被交警查获,并被吊销驾照。而此时,陈某的舅舅提出他自己也要买车,需要拿回自己的牌照。

“要是能有人有个空置的牌照,有驾照又没工作,请来给自己开车岂不是两全其美?”在把牌照还给舅舅后,陈某冒出这样一个想法。无巧不成书,陈某认识几年的朋友车某就符合这样的情况。陈某找到了车某,两人一拍即合。今年4月9日,两人完成了过户手续,就这样,车某做了陈某的专职驾驶员。

如果车某能够本分地做个专职驾驶员,那么后面的事情就可能不会发生了。31岁的车某也是塘栖本地人,平时游手好闲,嗜赌。之前,车某为了还赌债,只能卖掉手里的车子,只留下了车牌。

一直以来,车某就是在借东账还西账中度过,自己名下突然多了辆奥迪车,车某又怎么会轻易让这个机会溜掉?于是,当了几天专职驾驶员的车某在朋友江某的帮助下,瞒着陈某,将这辆奥迪车在临平一家投资公司抵押贷款了几万元钱。

几万块很快就被车某用在了赌桌上。眼看着贷款即将到期,信用卡也要还,怎么办?5月9日,车某和江某找来另一个朋友何某,一起想办法,他们想到将车再次拿去抵押贷款。因为车子有抵押贷款的记录,他们找了好几家公司都被拒。

抵押贷款这条路行不通,三人决定将车卖掉。于是他们把车开到杭州二手车市场,以21万元的价格成交,当天就去车管所办理了过户手续。江某得了4000元好处费,何某在车某那里借了15

万用来归还贷款,剩下的钱都被车某还了债。

而真正的车主陈某还一直被蒙在鼓里,直到5月13日,他发现自己的车子不见,车某也联系不上了,才发现车子已被卖了,报了案。

接警后,余杭区公安分局临平刑侦中队多方调查取证,经过半个多月的侦查,将车某、江某和何某3人抓获。因涉嫌诈骗罪,3人均被余杭警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办当中。

至于陈某的那辆奥迪A6L,警方表示,因为买车人是通过二手车市场正常购得,并且对车某等人的诈骗行为并不知情,属于善意取得,无法追回。陈某打擦边球给自己的车上牌照,到头来也是搬石头砸了自己的脚。



## 学点反诈知识

近日,在东阳市横店镇热闹的万盛街(步行街)上,游客们纷纷被一个展台所吸引。原来,金华市公安局反欺诈中心会同东阳市公安局刑事侦查中心、横店公安分局和当地各银行一起设立了展台,用本地真实案例以案说法,开展反诈骗宣传。民警们还分发防范通讯网络诈骗的小册子等,向游客普及反诈知识。

通讯员 徐步文

## 手提20万现金遇抢 天降“大侠”吓跑抢匪

通讯员 陈晓

本报讯 拎着装了20万现金的帆布包走在路上,却突遭抢夺,危急时刻,一个高大的身影一跃而出,仿佛天降“大侠”,劫匪受惊逃跑,被抢的包得以完璧归赵——回想起6月2日发生的那一幕,嘉兴的陈女士至今既心有余悸,又满怀感激。昨天,她专程来到嘉兴市秀洲区巡特警大队,向“大侠”计耀婷送上锦旗。

计耀婷,虽有些像女生的名字,但本人却是一位高高大大的汉子,秀洲区巡特警大队的便衣特勤。陈女士说,案发当天,她去找朋友周转了20万元现金,打算用于装修自家投资的一处酒吧。中午,她拿到钱后装进了一只帆布包,走到昌盛中路正打算打车时,突然一股巨大的力拽走了装钱的包。“抢匪是从路边一棵树后突然窜出来的,我大脑一片空白,反应过来后,本能地哇哇大叫。”陈女士说,当时她急得快疯了。

这时,一个高大的身影突然出现,大喝一声。抢匪吓得绊了一跤,包也摔了出去,他顾不上捡包,跳上路边同伙驾驶的一辆无牌摩托车就跑了。

“他就像‘大侠’一样出现了,20万元一分没少!”陈女士问了“大侠”的名字和单位,知道了他在巡特警大队上班。“我感到嘉兴警察好厉害!”

计耀婷说,当天他正好休息,和老婆准备去下馆子。“我们走到事发地时,听到一个女子大声喊叫,我看到一个男的拿着个包跑了,第一反应是应该遇到抢劫或者抢夺了。”计耀婷当即冲了上去,事后他才知道,包里原来有那么多现金。“他们开摩托车逃走,我没追上。”计耀婷的语气里,还带着不甘心。

目前,警方正在持续关注此案。

## “拆二代”挥金如土,还谎称“投资被骗”

### 老父亲带他来报警,却把儿子送进拘留所

本报记者 陈洋根 通讯员 胡虹

本报讯 “我儿子被网友骗了几百万,现在外面欠了好多钱,你们一定要帮我追回这笔钱啊!”前两天,杭州市西湖区公安分局接到辖区双浦一位老父亲的求助,称儿子小郑在网上被骗投资共计数额400多万元,现在外面已负债近350多万元。经过一番询问和调查,事情的真相让人唏嘘。

老父亲的儿子小郑是个90后,在建筑公司上班,年收入超过20万元,但这些钱对他来说只是小数目。小郑平时出手豪阔,带女朋友旅游、购物、宴请朋友都他“全包”。而他的奢侈生活全靠老爸支撑。

不过小郑父亲并不是大富大贵之人。只不过前两年家里拆迁,获得了300多万元的补偿款,因为是独子,老郑很宠这个儿子,就陆续给了他70万元和80万元两笔钱用来“做生意”。但儿子显然不是这块料,投资什么亏什么,加上花钱大手大脚,100多万都花没了。

最近,小郑又找父亲要钱,称自己在外投资被骗了400多万元,现在欠下了350多万元的债。老郑吓坏了,“这么多债,就是把养老本全部投进去也还不清啊!”老郑连忙报警。

涉案金额巨大,西湖警方立即展开侦查。但是在侦查过程中,小郑却显得极不配合,不仅不能准确提供债主的姓名、银行账号,就连被骗经过也含糊其辞,甚至连被骗投资的投资项目内容都不知道,只是一口咬定被骗了。

民警察觉此事可能另有隐情,正准备做进一步调查时,小郑竟借口家里有事,拉着老父亲就走。

民警更加觉得事情不对劲,疑点重重,决定继续调查,再次将小郑叫至派出所。在民警的开导下,小郑终于交代了实情。

原来,这些钱都被他挥霍光了。花光父亲给的钱之后,他开始用信用卡消费,网上借贷,甚至向亲戚朋友借钱,用来网上赌博、投资、炒股,结果欠下了350万元的债



务。自己走投无路了,最后只好向家里谎称投资被骗,以为家里会拿出钱来帮他。没想到,父亲不仅没帮他还款,还报了警。

因小郑在接受警方调查时企图隐瞒事实真相,编造虚构报警内容,最终警方以谎报警情处理,给予小郑行政拘留5日并罚款200元。

“拆迁款全让他折腾一空了。”恨铁不成钢的老父亲拿出所有的拆迁款,还不足以填补儿子的巨额债务。老郑痛心疾首地说:“我们的钱都给他了,接下来就靠他自己了。”